



Творческий азарт

«Весенний поэтический слэм» впервые прошел в Арамильском городском округе

Это было совместное мероприятие Сельской библиотеки поселка Светлый и КДК «Виктория».

Новая форма проведения обычного мероприятия обрадовала как участников, так и организаторов.

Авторы, читающие стихотворения со сцены зрительного зала КДК «Виктория» почувствовали творческий азарт и стремление к совершенству. По-новому услышали поэтических соратников – завсегдаев клуба «Поэтические субботники».

В слэме участвовали одиннадцать авторов из шестнадцати заявленных. Победителем турнира стала Ольга Александровна Богомолова.

Творческий вечер в итоге зажгёт сердца собравшихся поэзией: литературные слэмы, баттлы и турниры будут и дальше радовать местных жителей – прошедшее мероприятие вдохновило на дальнейшее развитие поэтического движения в Арамильском городском округе.

Всемирный День поэзии, День работников культуры и грядущие юбилеи посёлков Светлый и Арамиль органично вписались в программу поэтического праздника.

Именно праздника, который вызвал яркие эмоции и ответственность, волнение и значимость авторов-исполнителей, произвёл приятное и положительное впечатление на гостей мероприятия.

Татьяна Мальцева, фото – КДК «Виктория»



«Безопасность наших детей – в наших руках!»

С таким девизом 22 марта 2023 года «Родительский патруль» Детского сада №3 «Родничок» организует контроль родителей с целью привлечения внимания общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей-пассажиров

Сопровождая родителей до автомобиля, «Родительский патруль» убеждался в соблюдении требований безопасности перевозки детей, вручали родителям памятный значок «Одобрено «Родительским патрулем».

Работа «Родительского патруля» в детском саду была организована по трём направлениям: соблюдение правил дорожного движения родителями и воспитанниками по пути следования в детский сад, соблюдение правил перевозки детей в

автомобиле, наличие на одежде светоотражающих элементов.

Участники «Родительского патруля» – из числа родителей воспитанников детского сада – контролировали места массового подвоза детей личным автотранспортом, а также проверяли соблюдение правил дорожного движения родителями и детьми-пешеходами по пути следования в детский сад. И все это – для того, чтобы в очередной раз привлечь внимание общественности к проблеме детского до-

рожно-транспортного травматизма и напомнить о необходимости строгого соблюдения правил дорожного движения. «Родительский патруль» также напомнил родителям о необходимости наличия на одежде ребенка в тёмное время суток светоотражающих элементов. Участники акции также говорили с водителями о соблюдении правил перевозки детей. По итогам данных мероприятий нарушений правил дорожного движения выявлено не было, но не у всех детей на одежде присутствовали светоотражающие элементы.

Текст и фото: детский сад №3 «Родничок»

Ежегодно в сельской библиотеке поселка Арамиль в течение марта проходят тематические мероприятия о различных изданиях

Первая «Неделя детской книги» прошла 26 марта 1943 года в Москве в Колонном зале Дома союзов по инициативе писателя Льва Кассиля, и продлилась она только один день. В 1944 году праздник стали отмечать в самых разных городах, и одного дня для него не хватало: тогда появилась «Книжечная неделя». В 2023 году «Неделя детской книги» отмечает свое 80-летие.

Первыми, кто открыл двери в мир книги, на прошлой неделе в Сельской библиотеке поселка Арамиль были учащиеся 3-6 класса МАОУ СОШ №3, затем эстафету приняли участники кружка «Эрудит» и воспитанники детского сада №5 «Светлячок». Завершением «книжечных именин» стал цикл мероприятий в весенние каникулы.

В ходе данных встреч с детьми были проведены различные интересные мероприятия, направленные на повышение интереса к книге и литературному произведению, а также на развитие интереса к чтению у детей.

События, прошедшие в различных формах, позволили детям окунуться в волшебный мир книги: «Путешествие» – ребятам было предложено отправиться к самым истокам книгопечатания и самим испробовать письмо на глиняных табличках, березовой коре, научиться писать с помощью гусяного пера и чернил, «Тео-



«Книжечная неделя»



театризованные» – самые маленькие участники перевоспитывали «разбойников», учили как нужно обращаться с книгой и обучили их грамоте, «Викторины» – дети школьного возраста смогли произведения детских писателей, «Мастер-классы» – участники смогли изготовить закладку для книги из необычного материала.

– Дни, посвященные книге, были насыщенными, познавательными и творческими.

Закрытие «книжечной недели» было торжественным: самые активные ребята были награждены грамотами и призами, – говорят в библиотеке. – «Неделя детской и юношеской книги» снова придет в следующем году и снова подарит нам волшебное незабываемое время общения с книгой. А пока, давайте просто любить читать!

*Л.М. Петраш,
Сельская библиотека поселка Арамиль*